

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Το ιταλικό πρωτάθλημα ταιριάζει απόλυτα στον Τέρι



Όταν ο αυστραλιανός Τύπος δημοσίευε την είδηση ότι ο 19χρονος επιθετικός μέσος Τέρι Αντώνης ετοιμάζεται για την Ολλανδία, ο ΚΟΣΜΟΣ επέμενε ότι το ιταλικό πρωτάθλημα ταιριάζει περισσότερο στον Τέρι και δεν έκανε λάθος. Στο Σίδνεϊ ο αντιπρόσωπος του ιταλικού συλλόγου έπεισε τους διοικούντες την Πάρμα να πληρώσουν τα χρήματα που απαιτεί η Σίδνεϊ FC για να αποδεσμεύσει τον Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστή από το συμβόλαιο συνεργασίας που τον «δένει» με το Σίδνεϊ FC τα επόμενα δύο χρόνια.

Τραγωδία με νεαρό ποδοσφαιριστή

Το ταξίδι της Ροδίτικης ομάδας Φοίβος Κρεμαστής προς την Ικαρία εξελίχθηκε σε τραγωδία με νεκρό τον γιο του προέδρου Φίλιππο Δελαπόρτα σε τροχαίο

Το ταξίδι της Ροδίτικης ομάδας Φοίβος Κρεμαστής προς την Ικαρία εξελίχθηκε σε τραγωδία τα Ξημερώματα της Τρίτης (9/4), καθώς νεκρός είναι ο 20χρονος Φίλιππος Δελαπόρτας (γιος του προέδρου Άκη Δελαπόρτα) και ο αδερφός του Ευτύχη Τζιβιλογλου Γιάννης, σε τροχαίο δυστύχημα στην Αθήνα και συγκεκριμένα στα Καλύβια.

Συγκεκριμένα, στις 9.10 το πρωί το όχημα που οδηγούσε ο αδελφός του ποδοσφαιριστή κινούνταν στη λεωφόρο Αναβύσσου και Μονής Αρκαδίου και για άγνωστο μέχρι στιγμής λόγο, ο νεαρός οδηγός έχασε τον έλεγχο του οχήματος, και σφηνώθηκε με ταχύτητα σε μια κολόνα.

Η σύγκρουση ήταν μοιραία για τον οδηγό και τον νεαρό που καθόταν στο πίσω κάθισμα του αυτοκινήτου. Αμέσως ο ποδοσφαιριστής που ήταν στη θέση του συνοδηγού κάλεσε το ΕΚΑΒ ωστόσο όταν έφτασαν οι δι-ασώστες δεν μπορούσαν να απεγκλωβίσουν τους άλλους δυο νεαρούς με αποτέλεσμα να χρειαστεί η επέμβαση της Πυροσβεστικής.

Η Ομοσπονδία λέει «ναι» Κροάτες και Σέρβοι το σκέπτονται!!

Μετά από πέντε χρόνια με «κλειστές πόρτες» η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ (FNSW) έκρινε ότι το ρεζιλίκι των κλειστών θυρών στους αγώνες Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ αρκετά τράβηξε και καιρός είναι να ανοίξουν. Γι αυτό ξεκίνησε συζητήσεις και γενικά όλες όσες διαδικασίες χρειάζονται, ώστε οι δύο αγώνες μεταξύ των δύο συλλόγων, την 9η αγωνιστική ο πρώτος στο Bonnyrigg Sports Club και την 20η αγωνιστική ο δεύτερος στο Sydney United Sports Centre να δεχθούν στις εξέδρες τους φιλάθλους και των δύο ομάδων και γενικά φίλων του ποδοσφαίρου. Σίγουρα οι αγώνες αυτοί θα προσελκύσουν το πλήθος των φιλάθλων της ΝΝΟ, τις παρκοκίες των Κροατών και των Σέρβων, αλλά και των ΜΜΕ, κυρίως αυτών που ψάχνουν να βρουν την ευκαιρία να δυσφημίσουν το ποδόσφαιρο. Φυσικά στους δύο αυτούς αγώνες θα πρέπει να καθίσουν από τώρα στο ίδιο τραπέζι, αστυνομία και ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ να εκπονήσουν σχέδια, ώστε να αποτρέψουν

τυχόν προβλήματα που ίσως προκύψουν από ατίθασους οπαδούς των δύο ομάδων. Και ενώ πλησιάζει η 11η Μαΐου ημέρα της διεξαγωγής του αγώνα Μπόνιρινγκ -



Τζορτζ ο Σέρβος (αριστερά) και Σαμ ο Κροάτης φίλοι και συμαθητές, γνωστοί στο ποδοσφαιρόφιλο κοινό της ΝΝΟ, δείχνουν να φοβούνται να ανοίξουν οι πόρτες στους μεταξύ των ομάδων που εκπροσωπούν. Μπόνιρινγκ ο πρώτος,

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, μαθαίνουμε ότι κάποιοι διοικούντες και από τις δύο πλευρές δήλωσαν ότι θέλουν να το ξανασκεφτούν αν θα πρέπει να διεξαχθούν με ανοιχτές πόρτες οι αγώνες μεταξύ Μπόνιρινγκ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.

Σέρβοι και Κροάτες παράγοντες τρομοκρατούνται με την σκέψη και μόνο ότι μπορεί κάτι να «στραβώσει» και να γίνει το κακό, που δεν θέλει και πολύ αφού στον ίδιο χώρο θα υπάρχουν δύο πολύ «εύφλεκτες ύλες», όπως είναι οι οπαδοί των δύο συλλόγων, με νωπές ακόμη τις μνήμες από τον μεταξύ τους πόλεμο. Κάτι μας λέει ότι επειδή Σέρβοι και Κροάτες θα το ξανασκεφτούν και

θα καταλήξουν στην εύκολη λύση. Και αυτή την χρονιά οι αγώνες μεταξύ Σέρβων και Κροατών, Κροατών και Σέρβων να συνεχίσουν να παίζονται με κλειστές πόρτες και από τους χρόνου με το καλό.. το ξανασυζητάμε...

Διχασμένη η κοινή γνώμη

ΤΟ ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΔΕΝ... ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΘΑΤΣΕΡ!

Η Μάργκαρετ Θάτσερ... δίχασε την πολιτική και αθλητική ζωή στην Αγγλία απεβίωσε στα 87 της χρόνια, αλλά οι ομάδες του Μάντσεστερ δεν την τιμήσαν! Η Μάργκαρετ Θάτσερ απεβίωσε έπειτα από σόβαρο εγκεφαλικό επεισόδιο, ωστόσο η Πολιτικός που δίχασε την Αγγλία και όλη την Ευρώπη με τις αποφάσεις της δεν τιμήθηκε στο ντέρμπι του Μάντσεστερ. Η Premier League δεν ζήτησε από τις δυο ομάδες να κρατήσουν ενός λεπτού σιγή, άλλωστε όπως αναφέρουν δεν υπάρχει και... προηγούμενο! Μάλιστα, η φημολογία στο Νησί είναι ότι δεν κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή, ώστε να μην αποδοκιμαστεί η μακαρίτισσα από τους οπαδούς των δυο ομάδων...



ΣΑΪΜΟΝ ΚΟΛΟΣΙΜΟ, ΜΑΤ ΤΟΜΣΟΝ ΚΑΙ ΚΛΙΝΤ ΜΠΟΛΤΟΝ

ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΕΜΨΥΧΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΚΑΡΤ

Σάιμον Κολόσιμο, Ματ Τόμσον και Κλιντ Μπόλτον δεν θα συνεχίσουν να φορούν την φανέλα του ποδοσφαιρικού συλλόγου της Μελβούρνης και την νέα σεζόν 2013-14 του Α-Λίγκ. Ο τεχνικός της ομάδας Τζον Αλοΐσι και οι συνεργάτες του έκριναν ότι οι τρεις αυτοί έμπειροι ποδοσφαιριστές είναι σωστότερο να αντικατασταθούν. Κανένας από τους τρεις αυτούς ποδοσφαιριστές δεν έχει ανακοινώσει ότι σταματά το ποδόσφαιρο, που συνεχίζουν σίγουρα την ποδοσφαιρική τους καριέρα, όσο αυτή αντέξει στον χρόνο. Ποια φανέλα θα είναι η επόμενη για Κολόσιμο, Τόμσον και Μπόλτον, θα μάθουμε σύντομα.

